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Questao 1) [3,0] Nos dtomos hd uma probabilidade finita, embora muito pequena, de, num certo instante,
um elétron orbital ser encontrado realmente no interior de um niucleo. Na verdade, alguns nicleos instdveis
utilizam esse aparecimento ocasional do elétron para decair por um processo denominado captura eletronica.
Admitindo que o préton seja uma esfera de raio 1,1-107'° m e que a funcao de onda do elétron do dtomo de
hidrogénio tenha validade até o centro do préton, use a funcao de onda do estado fundamental a fim de calcular
a probabilidade de o elétron do d4tomo de hidrogénio estar no interior do nucleo. (Sugestdo: quando x < 1,
e = 1).

3/2
Obs: A funcdo de onda do estado fundamental é: ¥ = % (%) e=4Zr/ao, onde ag=>5,3-10""m.
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Questao 2) [2,5] A Fig. ao lado mostra os
quatro primeiros picos de difragao de raios-X para o
Cobre, que possui uma estrutura FCC; foi utilizada
uma radiagao-X com comprimento de onda A =
0, 1542nm.

(a) Indexe (ou seja, determine h, k e 1 indices para) B
cada um desses picos. o J L 4\

(b) Determine o espacamento interplanar para cada 400 500 500 700 50,0 00
um desses P1COoSs. Diffraction angle 26

Intensity (relative)

-
]
I
1
U
r—————#=)
]
I
T
|

Questao 3) [2,0]a) Determine os indices planares " Say " Ta
para os planos das células hexagonais mostradas na

Figura ao lado.b) Quais indices retornam a menor p z
distancia interplanar? ;
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(c) (d)

Questao 4) [2,5] Mostre que o percentual atomico (C,:)em uma liga contendo dois tipos de dtomos pode ser
escrito na forma

Cm, Ag
le As + Cm2A1

onde Cy;, = percentual atébmico do atomo ¢ e Cy,, = percentual em massa do atomo i. A; = massa atomica.
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Questao 4) [2.5] Mostre que o percentual atomico (C, )em uma liga contendo dois tipos de atomos pode ser
escrito na forma

('nxl —"'.’ -
x 100,

(U'l - ('1711-4'2 + ('m.»-“l

onde C,;, = percentual atomico do atomo i e C,,, = percentual em massa do atomo i. A; = massa atomica.
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